



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

26 вересня 2017 року

Одеса

№ 315/ОД

Про перевірку фактів, викладених у
зверненні батьків вихованців дошкільного
навчального закладу №1 «Веселка» м. Теплодар

З метою перевірки фактів, викладених батьками вихованців дошкільного навчального закладу №1 «Веселка» м. Теплодар на особистому прийомі у директора Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації щодо порушень в організації харчування дітей, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, інших порушень у діяльності закладу,

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію у складі:

Стельмах Н.О. – заступника директора Департаменту-начальника управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, голова комісії;

членів комісії:

Карс О.М. – головного спеціаліста відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації;

Назаренка С.В. – головного спеціаліста відділу аналітичної роботи, фінансування та звітності управління економічного та ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки облдержадміністрації;

Клімашенко В.М. – начальника відділу контролю та аудиту фінансово-господарської діяльності КУ «Центр фінансово-статистичного моніторингу»;

Колмакової М.М. – головного спеціаліста управління держнагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою);

Лупашко Н.І. – головного спеціаліста управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради (за згодою);

Костенко Г.С. – представник батьківської громадськості вихованців дошкільного навчального закладу №1 «Веселка» м. Теплодар (за згодою);

Приказюк А.Ф. - представник батьківської громадськості вихованців дошкільного навчального закладу №1 «Веселка» м. Теплодар (за згодою).

До складу комісії можливе залучення інших спеціалістів, батьків вихованців та представників громадськості.

2. Комісії (Стельмах Н.О.) з виїздом на місце здійснити 28.09.2017 перевірку фактів, викладених у зверненні та до 06.10.2017 підготувати довідку за її результатами.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А. Лончак